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Ситуація на фронті: Сили оборони завдали ворогу значних втрат у живій силі та техніці

Російські війська продовжують наступальні дії на позиції українських захисників.
Проте Збройні сили України ефективно відбивають атаки ворога, завдаючи йому
значних втрат у живій силі та техніці.

Від початку доби на фронті відбулося вже 76 бойових зіткнень. Про це йдеться в
зведенні Генерального штабу ЗСУ станом на 16:00 суботи, 3 серпня.

Прикордонні населені пункти Сумської та Чернігівської областей страждають від
постійних обстрілів з території Росії. Від артилерійського та мінометного вогню
постраждали Карповичі, Дружба, Уралове та Михальчина Слобода. Крім того, росіяни
завдали два авіаудари п’ятьма КАБами по Локні та Миропіллю.

На Харківщині з початку доби російська авіація завдала два авіаудари з трьома
КАБами з території Бєлгорода та Шебекіно, цілячись по районах Ізбицького та
Липців.

На Харківському напрямку росіяни здійснили три атаки поблизу Глибокого та
Вовчанська, де триває одне бойове зіткнення.

На Куп’янському напрямку ворог 11 разів намагався прорвати оборону неподалік
Синьківки, Колесниківки, Новоосинового, Глушківки, Андріївки, Берестового та
Стельмахівки. Вісім атак було відбито, три продовжуються.

На Лиманському напрямку окупанти п’ять разів атакували позиції українських
військових біля Макіївки, Невського та Тернів. Чотири бої завершено, один триває.
Окупанти також здійснили два авіаудари по Серебрянському лісу та запустили 15
некерованих авіаційних ракет (НАР) у районі Макіївки.

На Сіверському напрямку ворог наступав поблизу Верхньокам’янського, Спірного,
Виїмки та Івано-Дар’ївки, але зазнав поразки.

На Краматорському напрямку противник здійснив шість штурмових дій неподалік
Васюківки, Часового Яру та Андріївки. Українські сили відбили три атаки, ще три
тривають.

На Торецькому напрямку кількість атак окупантів зросла до 14, зокрема біля
Залізного, Нью-Йорка, Торецька та Північного. Одинадцять боїв завершено, три
тривають. Також росіяни завдали п’ять авіаударів по Торецьку.

На Покровському напрямку ворог здійснив штурмові дії у районах Воздвиженки,
Новоселівки Першої, Желанного, Сергіївки, Пантелеймонівки, Новоолександрівки,
Межового, Карлівки та Калинового. Сили оборони відбили 16 атак, чотири зіткнення
продовжуються. Втрати противника уточнюються. Ворог також завдав п’ять авіаударів
у районі Гродівки.

На Курахівському напрямку росіяни чотири рази атакували поблизу Красногорівки,
Костянтинівки, Георгіївки та Парасковіївки, де два бої досі тривають.

На Времівському напрямку ворог тричі намагався прорвати оборону поблизу
Водяного, Костянтинівки та Роздольного. Дві атаки зупинено, одна триває.

На Оріхівському напрямку росіяни не мали успіху в атаках на позиції українських
сил неподалік Роботиного.

На інших напрямках фронту ситуація залишається стабільною.
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Кабмін змінив порядок перевірки
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їх видачею

ЄС оштрафував Temu на 200
мільйонів євро через продаж
небезпечних товарів, — Bloomberg
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суддя Білинський здивував ВРП
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На Хмельниччині двоє військових
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розслідування

Axios: Трамп узяв паузу перед
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Україна отримає від Швеції 36
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розкрило деталі історичної угоди 

СБУ викрила дві корупційні схеми у
БЕБ: затримано двох посадовців 

В Україні хочуть запровадити
накопичувальні пенсії для
військових навіть після року служби

Лубінець: Росія навмисно гальмує
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Посольство Індії в Україні
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мільйони гривень

Інженера Google заарештували
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мільйона гривень
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київському КП «ЦОДР»
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Україна вперше в історії матиме
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